

好消息:万梦拄着双拐能独立行走了!

◎新闻追踪

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)

“万梦可以自己站起来了!”最近,这个好消息像长了翅膀一样在乌兰察布市普济中医风湿病医院各个病房传开,不少患者走出病房,为万梦加油鼓劲儿。一步、两步、三步……在大家的鼓励下,万梦拄着双拐、咬紧牙关,勇敢地迈开了脚步。疼痛让她直皱眉,甚至流泪,但她始终咬牙坚持,勇敢地向前走。

入院20多天来,万梦身上发生了可喜变化,她开始练习独自站立和行走,双腿越来越有劲,腰杆越来越直,步子越迈越稳。

这个寒冬,爱心与希望同在。

这个姑娘,正在度过人生中最艰难的时刻,过去的一幕幕让她不敢回顾,“站起来”这个梦,万梦曾经想都不敢想。过去近一年时间,在强直性脊柱炎的折磨下,万梦失去了行走能力,无人照料,无法自理,花一样的年纪却对

生活失去了信心。《北方新报》正北方网关注报道后,社会各界人士得知了她的故事,自此开始了一场爱心接力,让万梦住进医院免费看病,也让她看到未来与希望。

如今,万梦身体结实了,脸色红润有光泽了,人变得乐观自信了,最让人欣喜的是,在双拐的支撑下她重新站起来了!

12月30日,在医护人员指导下,万梦自己拄着双拐在医院楼道内行走锻炼。医护人员在一旁小心

翼翼地陪护着。

万梦想尽快治好病,和同学们一起在校园嬉戏,奔跑。

“新的一年,我马上就可以行走了,回归校园,实现我的梦想。”“一起加油,万梦!”短暂的行走让万梦满头大汗,休息时她拿出手机和同学们诉说心事,畅想未来。望着窗外,享受暖阳,万梦目光坚定。她感恩《北方新报》,感恩学校、感恩医院、感恩社区、感恩爱心人士,感恩有爱相伴,她自己也将勇敢前行。

新年伊始,万梦希望所有美好都能成真。她说:“曾经的日子充满了辛酸与无助。新的一年,有新的希望和新的起点。入院接受治疗,虽然过程很艰辛,但是结果一定美好。”万梦说,未来她会带着感恩好好生活。她想对帮助过自己的所有爱心人士再一次说声“谢谢”,感谢好心人的帮助,让她的生命有了希望,她会好好珍惜这份幸运,好好锻炼身体,让自己赶快好起来,回报社会各界对她的关心和爱护。



违章占压燃气管线 181处隐患全部清除

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 近日,随着成吉思汗大街石油公司门前配电箱顺利拆除,呼和浩特市181处违章占压燃气管线隐患全部整改完毕。

近年来,由于部分单位及个人法律法规、安全意识淡薄,致使出现燃气管道被占压现象,给燃气安全运营带来很大威胁。经排查,全市共发现181处占压燃气管线违章隐患。为彻底消除此类安全隐患,呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司(简称中燃公司)自6月份以来,全面开展燃气管道占压隐患清除工作。

中燃公司采取拆除占压建筑、管线改造、老旧管网改造三种整改措施。对需通过拆除违章建筑方式消除的隐患,先采取张贴违章通知单、停气通知单的方式告知当事人并上报市四区政府,再由中燃公司联合区政府、街道办事处及城管执法等部门对违章建筑进行停气或对违章建筑依法实施拆除;对无法拆除的,采取局部管线改迁的方式消除隐患。由占压建筑当事人向中燃公司提出改线申请并承担改线费用,区政府会同规划、应急管理等部门协调管位路由以及破路手续问题,共同配合完成占压管线改迁;对通过老旧管网改造可消除的隐患,由中燃公司进场施工,完成改造和切换。截至12月20日,全市181处违章占压燃气管线隐患全部整改完毕。

班主任素养大赛 展首府教师风采

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 12月29日,由呼和浩特市教育局主办的呼和浩特市中小学班主任素养提升工程启动仪式暨中小学班主任素养大赛拉开了帷幕。

全市中小学班主任素养提升工程旨在培养一批师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化班主任队伍。本次大赛历时4个月,加强班主任队伍建设,构建“赛训一体、以赛促建”的班主任培养体系,将辐射带动首府千余名班主任。在班主任素养大赛中设计了“我与学生共成长—班主任成长故事分享”“走进班级管理新时代—班级管理之我见”“构建家校共育共同体—教育案例评选”“微而有为—魅力微班会”“班主任微创意一课前三分钟”“班级管理主渠道—班主任课评比”六个环节,分别从班主任育人故事、典型经验、教育问题认识与处理等方面检验班主任的综合素质及和谐育人能力。

据介绍,大赛的举办,不仅增强广大班主任教师的荣誉感、幸福感、自豪感,更为推进首府教育事业发展科学发展,建设“宜学”城市,提供了强有力的人才和智力支持。



陆地冰壶进校园

12月29日,恒昌店巷小学的同学们正在体验陆地冰壶的魅力。当日,呼和浩特市玉泉区恒昌店巷小学举办“激情冰雪 相约冬奥”主题活动,同学们通过参与陆地冰壶、轮滑、童心画冬奥等活动,了解冬奥知识,感受冰雪运动的独特魅力。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

改造设备后,人民巷团结社区暖气热了!

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘睿)

近年来,呼和浩特市人民路人民巷附近多个小区的居民反映家中暖气一直不热,温度不达标,《北方新报》百日追暖栏目也多次针对这一情况做了报道。采访中,记者曾多次和供热公司沟通协调。12月29日,北方新报正北方网记者再次来到人民路人民巷实地探访。

记者当日来到位于人民路人民巷团结社区设计院的马女士家中。她告诉记者,现在家里白天温度达到二十八九摄氏度,记者实测为29.4摄氏度,厨

房还开着窗户。马女士说:“今年以来,小区暖气温度是近几年来最高的一年。多年来,《北方新报》持续关注报道,今年供热公司改造供热管网后,整个小区暖气温度就上来了,我们非常满意。”

记者了解到,人民路人民巷团结社区附近以老旧小区为主,居民大多是老年人,对热源要求比较高,每年供暖季对温度不达标的投诉居多。

科林热力副部长王明在接受记者采访时说:“今年以来,我们对热力站设备进行了集中改造,原来供热

站使用的是传统的换热机组,现在改造为大温差热泵机组,供热能力增强,居民家中温度平均提高3-4摄氏度。集中改造后,覆盖面积约为16万平方米,涉及到团结社区周边6个居民小区。”科林热力热网部党总支书记王少勋介绍,今年以来,该公司对人民路人民巷团结社区附近的热网进行了清洗调整,进一步升温提热量,开展“访民间暖”活动,了解到居民家中普遍达到20-23摄氏度,供热温度较为理想。在保供方面,公司制定了应急措施,4支抢修队伍24小时待命,管网一

旦出现问题做到及时抢修,保证第一时间恢复供热。

“人民路人民巷团结社区近年来供热质量偏低,是因为处于科林热力热源末端,我们今年进行了集中维修治理,投入480万元改造大温差机组,同时集中更换老旧小区供暖管网。从目前机组运营情况看,供热质量明显提高,解决了供热管网末端用户暖气质量低的问题。”王少勋说。

给市民一个温暖的冬天
百日追暖
BAIRIZHUINUAN
北方新报第十六次
追暖热线:6651113